


































PRAGAT ENGINEERING COLLEGE 

STUDENT FEEDBACK 

% of Response 

Department of Flectrical and Electronics Engineering 

Feedback Analysis on Curriculum IDesign from Stake holders -2022-23 

How do you rate the 
syllabus of the courses that 
you have studied in relation 
to the competencies 
expected out of the course 

ADR Poad SrAnaaleuGD,AP 

1he Departiment collects fecdback from its stakcholders to monitor and evaluate its performance 
quality on curriculum and curriculum related issues. 'The fecdback forms were collected from 
students on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms of quality, 
competence, skills and profcssionalism, 'This fecdback also considers other issues like delivery of 

curriculum by teachers. The report of feedback analysis is submitted to IQAC for necessary action 
and thereafter the analysis is sharcd with BoS Committcc to takc nccessary mcasures and actions 

as to comply with the issues raised by the Stakcholders in New Curriculum. 
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1. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 

competencies expccted out of the course 

15.44 

(AntoouoUs) 

Excellent 

38.97 

7.35 

23,53 

Very 
Good 

% of Response 

23.53 

38.97 

Good Satisfactory 

15.44 14.71 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

7.35 

I Very Good 

Good 

u Satisfactory 

Not satisfactory 



2. Syllabus contains necessary technical skills to face the industry needs 

Syllabus contains necessary 
technical skills to face the 
industry nccds 
% of Response 

13.24 

all the aspects 
program outcomes 

14.71 

Has the curriculum covered 

% of Response 

Excellent 

33.82 

10.29 

19.85 

14.71 

27.94 

of the Excellent 

% of Response 

3. Has the curriculum covered all the aspects of the program outcomes 

38.24 

Very 
Good 

5.15 

27.94 

22.06 

33.82 

Very 
Good 

22.06 

% of Response 

Good Satisfactory 

38.24 

14.71 

Good 

13.24 

19.85 14.71 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Very Good 

Satisfactory 

Not 

10.29 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Good 

5.15 

Very Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



4. How do you rate the eleetives offered in relation to the Technological Advancements? 

How do you rate 
electives offered in relation 
to the 
Advancenments? 

Technological 

% of Response 

the 

% of Response 

20.59 

Teaching Quality is of high 
standards 

12.50 

Excellent 

13.97 

37.50 

5. Teaching Quality is of high standards 

16.18 

4.41 

25.00 

% of Response 

Excellent 

41.91 

Very 

4.41 

Good 

23.53 

25,00 

37.50 

Very 
Good 

23.53 

% of Response 

41.91 

Good Satisfactory 

20.59 

13.97 

12.50 

MExcellent 

Very Good 

Good Satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Good 

16.18 

Satisfactory 

Not satisfactory 

4.41 

Not 

Satisfactory 
4.41 

Excellent 

Good 

Very Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



6. The oerall environment in the class was conduetive to learning 

Ihe overall cnvionment in 
the class Was conductive to 

learning 
bof Reone 

Laboratory Facilities are 
good 

8.82 

22.79 

% of Response 

7. Laboratory Facilities are good 

Escellent 

7.35 

13.97 

14.71 

2.21 

Excellent 

% of Response 

42.65 

Very 
(Good 

6.62 

)) 79 

22.06 

58.82 

Very 
Good 

22.06 

Good 

% of Response 

42,65 

Good 

13.97 

Satisfactory Satisfactory 
1.35 

Not 

14.71 

221 

Excellent 

Very Good 

Satisfactory 

Good 

Satisfactory 

I Not satisfactory 

Not 
Satisfactory 

6.62 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



s. PojectResearch Fnvironment i proded 

Projets Rescarch 
Inionment is proided 

"of Reqne 

Examination and Evaluation 

process 
transparent 

is 

13.24 

% of Response 

15.44 

Fcellent 

15,44 

A7 79 

18.38 

5.15 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

fair and Excellent 

% of Response 

9.56 

70.59 

Very 

Good 

3.68 0.74 

47.79 

Very 
Good 

15.44 

% of Response 

Gnod 

70.59 

Good 

9.56 

Satisfactory Satisfactory 

15 44 

Satisfactory 

3.68 

Not 

Excellent 

Good 

Very Good 

S 15 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Excellent 

Not 

Satisfactory 

Good 

0.74 

Very Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



10. Library facilities are adequate 

Library facilities are 
adequate 
% of Response 

Placement facilities are 

satisfactory 

8.09 

% of Response 

16.91 

11. Placement facilities are satisfactory 

16.91 

Exccllent 

13.24 

66.18 

8.82 

% of Response 

Excellent 

44.12 

Very 
Good 

6.62 

16.91 

19.12 

66.18 

Very 
Good 

% of Response 

19.12 

44.12 

Good Satisfactory Satisfactory 

8.09 

Good 

13.24 

8.82 

Excellent 

16.91 

Good 

Very Good 

Not 

Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

Not satisfactory 

Excellent 

Not 

Satisfactory 

Good 

6.62 

Very Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



12. Providing industrial visits/ internships 

Providing industrial visits 
intermships 

of Response 

19,85 

Through the present 

program inputs, are you 
confident of meeting your 
future goals 

% of Response 

Excellent 

15.44 

21,32 

12 06 

) 94 

S15 

Excellent 

% of Response 

Very 
Good 

29.41 

19 85 

7.35 

72,06 

Very 
Good 

26.47 

13. Through the present program inputs, are you confident of meeting your future goals 

% of Response 

29.41 

Good Satisfactory 

26.47 

515 294 

21.32 

Good Satisfactory 

15.44 

Satisfactory 
Not 

Excellent 

Very G00d 

Good 

0.00 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Good 

7.35 

Excellent 

Very Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



1. Curriculum is based on the needs of the stake holders 

Curriculum is bascd on the 
needs of the stake holders 

% of Response 

Objectives of the syllabus 

13.04 

teachers & students 

% of Response 

8.70 

EACULTY FEEDBACK 

Excellent 

17.39 

43,48 

26.09 

are well defined and clear to Excellent 

8.70 

8.70 

39.13 

Very 

% of Response 

30.43 

Good 

4.35 

26.09 

2. Objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers & students 

43,48 

Very 
Good 

30.43 

% of Response 

Good Satisfactory 

39.13 

13.04 

Good 

8.70 

17.39 8.70 

Satisfactory 

Excellent 

Satisfactory 

Very Good 

Not 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 

8.70 

Excellent 

Not 

Satisfactory 

Very Good 

4.35 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



3. Sufficient number of prescribed books are available in the library 

Sufficient 
prescribed books 
available in the library 

%of Response 

number 

CourseS 

of 

% of Response 

are 

4.35 

17.39 

Sufficient practical 
exposure is provided for the 
theoretical concepts in the 

4.35 

Excellent 

13.04 

39,13 

8.70 

30.43 

Excellent 

% of Response 

34.78 

Very 

8.70 

39,13 

Good 

30.43 

39.13 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

Very 
Good 

39.13 

% of Response 

Good Satisfactory 

34.78 

17.39 

Good 

4.35 

13.04 

Not 

Satisfactory 

4.35 

Excellent 

Very Good 

Good 

8.70 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

8.70 

Satisfactory 

Not satisfactory 



5. The course has gond balance between theory & application. 
The COurse has gd 
halance hetween theon & Ercellent 
aplication 

of Repnse 

13.04 

% of Response 

The Course curriculum 

provides opportunities to 
develop employable skill in 
the student. 

8.70 

10 1 

17.39 

34.78 

4 35 

Excellent 

39.13 

8.70 

Very 

% of Response 

(Good 

26.09 

39.13 

6. The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student. 

Very 
Good 

26.09 

Good 

% of Response 

39,13 

14 04 

Good 

Satisfactory 

17.39 

Not 

Satisfactory 

8.70 

Excellent 

Satisfactory 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

MNot satisfactory 

4 35 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

8.70 

IVery Good 

Good 

Satisfactory 
Not satisfactory 



7. Tests and examinations are condueted at appropriate time with proper coverage of 
vlabas 

Iets and examinatons are 

conducted at 
ime ith ph 
of olas 

hof Repner 

nprriate 
Coetage 

21.74 

Would you have the 

% of Response 

Eeellent 

4.35 

13 04 

17,39 

17.39 

freedom to adopt new Excellent 
techniques of teaching. 

0 00 

8. Would you have the freedom to adopt new techniques of teaching. 

% of Response 

34.78 

Very 
Good 

8.70 

4783 

34.78 

Very 
Good 

Gnnd Satisfactory 

34.78 

% of Response 

34.78 

17.39 

104 

4.35 

Good Satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

8.70 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



9. The college provide encouragement to all faculty members to participate in professional 
development & faculty development programme. 

college 
cncouragement to all faculty 
members to participate in 
professional development & 
faculty devclopmcnt 
programme. 

The 

"oofResponse 

provide 

0.00 

30.43 

Research and development 

oriented projects. 

research oriented projects. 

facilities are widely 

% of Response 

Excellent 

4.35 

30.43 

30,43 

13.04 

extended to all faculty Excellent 
members for research 

% of Response 

26.09 

26.09 

Very 

8.70 

Good 

26.09 

30.43 

10. Research and development facilities are widely extended to all faculty members for 

30.43 

Very 
Good 

% of Response 

30.43 

26.09 

(G00d Satisfactory 

30.43 

Good 

0.00 

30.43 

Excellent 

Very Good 

Good 

4.35 

Not 

Satisfactory 

Satisfactory 

Satisfactory 

Not satisfactory 

13.04 

Excellent 

Good 

Not 

Satisfactory 

Very Good 

8.70 

Satisfactory 

Not satisfactory 



1. The Extent to w hich the eurriculumis meeting the industrial and professional needs 
The Ixtent to which the 
curiculm is mceting the 
industrial and professional 
necds 

"oof Resone 

30 

How do you rate your 
acquired knowledge to 
interrelate with other 

% of Response 

20 

10 

ALUMNLFEEDBACK 

Ecellent 

20 

Excellent 

10 

Very 

20 

% of Response 

20 

Good 

0 

2. How do you rate your acquired knowledge to interrelate with other domain 

20 

30 

Very 
Good 

40 

% of Response 

40 

Good Satisfactory 

0 

Good 

20 

20 

Excellent 

10 

Not 

Satisfactory 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

10 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 

domain 



3. Hon good are the opportunities yom got to pursne researeh in ITs, NITS, Foreign 
Iniversities and RAD Organizations 

gd 

ities 

course 

got 
urue ecarh in ||, Fcellent 

NUN loreign |niversitics 

and R&I) Organizatins 

the 

Rate your knowledge in 
designing a product with the 
knowledge acquired in your 

% of Response 

20 

20 

40 

Excellent 

20 

20 

% of Response 

10 

10 

Very 

Good 

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Very 
Good 

20 

30 

30 

% of Response 

30 

Gond Satiefactory 

20 

Excellent 

20 

Satisfactory 

Very Good 

Good 

Good Satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

10 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



5. To What extent you are updated with evolving trends, tool and Technology in your area 
of specialization 

To What extent you are 
updated with cvolving 
trends, tool and Technology 

specialization 

"not Resonse 

20 

Your involvement and 
participation in the outreach 
activities up serving the 
needy and society at large 
% of Response 

10 

20 

Exeellent 

10 

20 

Excellent 

% of Response 

30 

30 

Very 
Good 

30 

30 

Very 
Good 

6. Your involvement and participation in the outreach activities up serving the needy and 
society at large 

30 

% of Response 

Good 

B0 

Good 

Satisfactory 

20 

10 

Satisfactory 

Not 

Satisfactory 

20 

Excellent 

Very Good 

Good 

10 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

I Very Good 

0 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



7. How far you could explore the entrepreneurship opportunity in the arca of your 
specialization 

How far you could explore 
the 

opportunity in the area of 
your specialization 
"oof Response 

cntrepreneurship 

How far your experience in 
different 
institute 
profession 

teams in the 

useful in current 

10 

% of Response 

Excellent 

30 

30 

30 

10 

20 

Excellent 

% of Response 

Very 
Good 

20 

20 

20 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 

Very 
Good 

20 

(Good 

30 

% of Response 

30 

Good 

Satisfactory 

30 

10 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

20 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

10 

Satisfactory 
Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



9. How do you rate at the acquired managerial and communication skill help your 
professional growtlh 

How do you rate at the 
acquired managerial and 
communication skill help 
your protessional growth 
"%of Response 

20 

10 

Excellent 

10 

Very 
Good 

30 

30 

% of Response 

30 

Good Satisfactory 

20 10 

Not 

Satisfactory 

MExcellent 

IVery Good 

Good 

Satisfactory 
Not satisfactory 

CHob-ÉEE 
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PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
1-378, ADB Road, Surampalcm-533437 

(Approved by AlCTE, Pernanently AMiliated to JNTUK, KAKINADA) 

DEPARTMENT OF ELECTRONICS AND COMMUNICATION ENGINEERING 

Fecdback Analysis on Curriculum Design from Stake holders - 2022-23 

The Department collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance 
quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collected from 
students on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms of quality, 
competence, skills and professionalism. This fecdback also considers other issues like delivery of 
curriculum by teachers. The report of fecdback analysis is submitted to IQAC for necessary action 
and thereafter the analysis is shared with BoS Committee to take necessary measures and actions 
as to comply with the issues raised by the Stakeholders in New Curriculum. 

STUDENT FEEDBACK 

1. Howv do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course 

How do you rate the 
syllabus of the courses that 
you have studied in relation 
to the competencies 
expected out of the course 
% of Response 

Excellent 

79.51 

6.12 

12.23 

1.53 

Very 
Good 

% of Response 

7.03 

12.23 

79.51 

Good 

6.12 

Satisfactory 

7.03 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Good 

1.53 

Very Good 

M Satisfactory 

Not satisfactory 



Z. Syllabus contains necessary technical skills to face the industry nceds 

Syllabus contains nccessary 
technical skills to facc the 
industry nceds 

%of Response 

Has the curriculum covered 

Excellent 

program outcomes 

9.17 

% of Response 

11.62 

77.06 

all the aspects of the Excellent 

10,70 

2599 

6,12 

% of Response 
2.45 

61,47 

Very 

3. Has the curriculum covered all the aspects of the program outcomes 

Good 

2.14 

6,12 

9.17 

Very 
Good 

77.06 

25.99 

Good 

11.62 

% of Response 

61.47 

Good 

Satisfactory 

10.70 

6.12 

6.12 

Not 

Satisfactory 

WExcellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

2.45 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 
2.14 

Excellent 

Good 

Very Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



4. How do you rate the clectives offered in relation to the Technological Advancements? 
How do you rate tlhe 
electives oflered in relation 

T'echnological the 
Advancements? 
to 

% of Response 

9.17 

14.37 

Teaching Quality is of high 
standards 

% of Response 

Exccllent 

10.70 

6.42 

5. Teaching Quality is of high standards 

72.17 

6.12 

5.50 

4.28 

Excellent 

% of Response 

79.51 

Very 
Good 

4.59 

14.37 

72.17 

Very 
Good 

10.70 

% of Response 

79.51 

Good 

9.17 

Good 

6.12 

Satisfactory 

6.42 

5.50 

Excellent 

Not 

Satisfactory 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Satisfactory 

Not satisfactory 

4.28 

Not 

Satisfactory 
4.59 

Excellent 

Good 

Very Good 

w Satisfactory 

Not satisfactory 



^ Theverall em inonment in the claNs waN conductlve to learning 

lhewall cmincnt in 

laming 

Laboratory Facilities are 
good 

14.07 

% of Response 

Ecellent 

9.8 

85.02 

7. Laboratory Facilities are good 

0.92 

6.12 

Excellent 

85.63 

% of Response 

1-0.31 

5.5 

Very 

3.1 2.4 

G0od 

14.07 

85.02 

Very 
Good 

9.79 

Good 

85.6 

6.12 

Good 

% of Response 

5.50 

Satisfactory 

0.92 

3.06 

Not 

Satisfactory 

Satisfactory 

0.31 

Excellent 

a Very Good 

Good 

Satisfactory 
a Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 
2.45 

Excellent 

Very Good 

Good 

a Satisfactory 

Not satisfactory 



8. Projccts/Rescarch Environment is provided 

Projects/Research Environment is provided 
% of Response 

Examination and Evaluation 
proces 
transparent 

16.51 

is 

% of Response 

Excellent 

72.17 

1.83 

14.68 

15,9 

fair and Excellent 

3.1 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

2.8. 

83.18 

1.22 

Very 

% of Response 

Good 

1.5 

16.51 

72.17 

Very 
Good 

15.90 

% of Response 

Good 

14.68 

83.2 

Good 

3.06 

Satisfactory 
1.83 

Satisfactory 

2.75 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

1.22 

Satisfactory 
Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Good 

1.53 

Very Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



10. Library facilities are adequate 

Library facilities are 
adequate 
%of Response 

Placement facilities are 

satisfactory 
% of Response 

2.45 

16.82 

Execllent 

5.50 

2.75 

11. Placement facilities are satisfactory 

10.09 

83.49 

0.92 

% of Response 

Excellent 

85.32 

Very 
Good 

3.06 2.45 

16.82 

83.49 

Very 
Good 

10.09 

% of Response 

85.32 

Good Satisfactory 

2.75 

Good 

5.50 

2.45 

3.06 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Satisfactory 

Not satisfactory 

0.92 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Good 

2.45 

Very Good 

Satisfactory 

M Not satisfactory 



12. Providing industrial visits/ internships 

Providing industrial visits/ 
internships 
% of Response 

14.98 

Through the present 

program inputs, are you 
confident of meeting your 
future goals 
% of Response 

Excellent 

76.45 

8.87 

9.17 

3.06 2.75 

Excellent 

86.24 

Very 

6.12 

Good 

% of Response 

3.36 1.83 

14.98 

76:45 

Very 
Good 

Good 

13. Through the present program inputs, are you confident of meeting your future goals 

8.87 

9.17 

% of Response 

86.24 

Satisfactory 

3.06 

6.12 

Good Satisfactory 

Not 

Satisfactory 

3.36 

2.75 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

1.83 

Excellent 

Good 

Very Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



1. Curriculum is based on the needs of the stake holders 

Curriculum is bascd on the 
needs of the stake holders 

% of Response 

Objectives of the syllabus 
are well defined and clear to 
teachers & students 

% of Response 

EACULTY FEEDBACK 

Excellent 

5.6 

85.19 

3.7 3.71.9 

5.6 

Excellent 

87.04 

5.6 

Very 

% of Response 

Good 

5.56 

1.9 0.0 

85.2 

Very 

2. Objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers & students 

Good 

Good 

5.56 

% of Response 

87.0 

3.70 

Good 

Satisfactory 

5.56 

3.70 

1.85 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

1.85 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

0.00 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



3. Sufficient num ber of prescribed books are available in the library 

Sufficient 
prescribed 
available in the library 

%of Response 

number 

Sufficient 

books 

Courses 

% of Response 

are 

practical 
exposure is provided for the 
theoretical concepts in the 

Execllent 

7.4 

85.19 

1.85 

74 

5.6 

10.0 

Excellent 

% of Response 

88.89 

3.7 

Very 
Good 

0.0 0.0 

7.41 

85.18518519 

88,9 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

Very 

% of Response 

Good 

7.41 

Good 

5.56 

Good 

Satisfactory 

3.70 

1.85 

0.00 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Very Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 

0.00 

Excellent 

Good 

Not 

Satisfactory 

Very Good 

0.00 

Satisfactory 

Not satisfactory 



5. The course has good balance betwecn theory & application. 

The coursc has good 
balance between theory & Exccllent 
application. 

%of Response 

The Course curriculum 

provides opportunities to 
develop employable skill in 
the student. 

7.41 

% of Response 

7.4 

83.33 

1.85 

5.56 

5.6 

% of Response 

Excellent 

81.48 

1.85 

Very 
Good 

0.0 

7.41 

5.6 

83.33 

6. The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student. 

Very 
Good 

7.41 

% of Response 

Good Satisfactory 

81.5 

5.56 1.85 

Good Satisfactory 

5.56 

Not 

Satisfactory 

5.56 

Excellent 

Very Good 

Good 

1.85 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Good 

0.00 

Very Good 

Satisfactory 
Not satisfactory 



I. Tests and examinations are conducted at appropriate time with proper coverage ol 
syllabus 

Tests and examinations are 
conducted at appropriate 
time with proper coverage of svllabus 

%of Response 

Would you have the 

Exccllent 

% of Response 

7.4 

87.04 

1.9 

9.26 

3.7 

freedom to adopt new Excellent 

techniques of teaching. 

% of Response 

81.48 

0.0 

1.85 

8. Would you have the freedom to adopt new techniques of teaching. 

7.41 

Very 

87.0 

Good 

7.41 

0.00 

Very 
Good 

9.26 

Good Satisfactory 

3.70 

81.48 

% of Response 

Good 

7.41 

1.85 

1.85 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Satisfactory 

0.00 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

a Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 
0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 



9. The college provide encouragement to all faculty nmembers to participate in professional 
development & faculty development progranme. 

college provide 
encouragcement to all faculty 
members to participate in 
professional developncnt & 
faculty devclopment 

The 

programme. 

% of Response 

5.6 

Research and development 

research oriented projects. 

oriented projects. 
% of Response 

S.6 

widely 

Excellent 

9,3 

81.48 

5.6 

5.6 

facilities are 
extended to all faculty Excellent 

1.9 

5.6 

% of Response 

77.78 

81.5 

Very 

1.9 

Good 

10. Research and development facilities are widely extended to all faculty members for 

5.56 

77.8 

Very 
Good 

% of Response 

9.26 

Good Satisfactory 

5.56 

Good 

5.56 

5.56 

Excellent 

5.56 

Very Good 

Good 

Not 

Satisfactory 

Satisfactory 

Satisfactory 

Not satisfactory 

WExcellent 

1.85 

Not 

Satisfactory 

Very Good 

Good 

u Satisfactory 

1.85 

Not satisfactory 

members for research 



1. The Extent to which the curriculum is meeting the industrial and professional needs 
The Extent to which the 
curriculum is meeting the 
industrial and professional 
needs 

% of Response 

acquired 
interrelate 

How do you rate your 

domain 

16.13 

22.58 

% of Response 

knowledge to 
with other 

Excellent 

12.90 

ALUMNL FEEDBACK 

25.81 

70.968 

25.81 

16 13 

9.68 

Excellent 

% of Response 

83.871 

Very 
Good 

25.806 

2. How do you rate your acquired knowledge to interrelate with other domain 

6.45 

70.97 

Very 
Good 

25.806 

% of Response 

Good 

22.581 

83.87 

Good 

12.903 

Satisfactory Satisfactory 
16.129 

Excellent 

16.129 

Good 

Very Good 

Not 

9.6774 

Satisfactory 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

6.4516 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 
Not satisfactory 



J. How good are the opportunities you got to pursuce rescarch in IITs, NITS, Foreign 
Universities and R&D Organizations 

How good are 
opportunities you got to 
pursue researclh in I|T's, 
NITS, Foreign Universitics 
and R&D Organizations 

%of Response 

the 

Course 

19.35 

Rate your knowledge in 
designinga product with the 
knowledge acquired in your 

% of Response 

Excellent 

38.71 

16.13 

12.90 

67.742 

4194 

6.45 

Excellent 

9.68 

% of Response 

70.968 

Very 
Good 

38.71 

6.45 

67.74 

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Very 
Good 

41.935 

% of Response 

Good Satisfactory 

70.97 

19.355 

Good 

12.903 

16.129 

Not 

Satisfactory 

9.6774 

Excellent 

6.4516 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

6.4516 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

a Not satisfactory 



5. To What extent you are updated with evolving trends, tool and Technology in your area 
of specialization 

To What extent you are 
updated with evolving 
trends, tool and Technology Excellent 
in your 

specialization 
% of Response 

arca of 

% of Response 

Your involvement and 

participation in the outreach 
activities up serving the 
needy and society at large 

48.39 

6.45 

74.194 

1935 

6.45 3.23 

12.90 

Excellent 

% of Response 

77.419 

Very 
Good 

6.45 

48.387 

3.23 

74.19 

Very 
Good 

6. Your involvement and participation in the outreach activities up serving the needy and 
society at large 

19.355 

% of Response 

Good 

12.903 

77.42 

Satisfactory 

6.4516 

6.4516 

Good Satisfactory 

6.4516 

Not 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

3.2258 

Good 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Good 

Not 

Satisfactory 

3.2258 

Excellent 

Very Good 

Satisfactory 
Not satisfactory 



I. How far you could explore the entrepreneurship opportunity in the area of your 
specialization 

How far you could explore 
cntreprencurship the 

opportunity in the arca of 
your specialization 
% of Response 

How far your eXperience in 
different teams ir the 

institute is useful in current 
profession 

% of Response 

Exccllent 

16.13 

29.03 

12.90 

19,35 

80.645 

16.13 

6.45 

Excellent 

% of Response 

96.774 

Very 

9.68 

Good 

3.23 

29.032 

80.65 

Very 
Good 

19.355 

% of Response 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 

Good 

96.77 

16.129 

Good 

Satisfactory 

16.129 

12.903 

Not 

Satisfactory 

9.6774 

Excellent 

Very Good 
Good 

6.4516 

B Satisfactory 

Satisfactory 

Not satisfactory 

Not 

Satisfactory 

3.2258 

Excellent 

Good 

Very Good 

Satisfactory 
Not satisfactory 



9. llow do you rate at the acquired managerial and communication skill help your 
professional growth 

How do you rate at the 
acquired managerial and 
communication skill help 
your protessional growth 

%of Response 

16.13 

22.58 

Excellent 

93.548 

6.45 

Very 
Good 

6.45 

22.581 

% of Response 

93.55 

Good Satisfactory 

16.129 6.4516 

Satisfactory 
Not 

Excellent 

6.4516 

Good 

Very Good 

Satisfactory 
Not satisfactory 

HOD-ECE 

ENGINEC 

HOD ECE 


















































































